

# 2016年全国青年举重锦标赛海口开赛 海南队俸林梅夺三枚金牌

本报海口5月7日讯 (记者王黎刚)2016年全国青年举重锦标赛今天在海南省高级体校开赛。海南队俸林梅表现出色,获得了女子48公斤级抓举、挺举和总成绩3枚金牌。

俸林梅抓举、挺举和总成绩分别

是85公斤、108公斤和193公斤。

在首日比赛中,来自海南海口队的运动员杨利金因为脚踝部受伤,无缘女子48公斤级前8名。东道主海南队共派出了17人参赛。2010年初,海南省高级体校举重队和

海口市举重队合并,打造海南省举重队。海南举重队得到省市的重视和大力扶持,实力大为增强。

本次比赛有来自全国30个省市、解放军、体育院校、行业体协共40支代表队,760名领队教练及运动员参加。其

中,男运动员296人,女运动员223人。

按照竞赛规定,男子举重赛分54公斤级、59公斤级、64公斤级、70公斤级、76公斤级、83公斤级、91公斤级、99公斤级、108公斤级及108公斤以上级。女子举重分为48公斤级、50

公斤级、54公斤级、59公斤级、64公斤级、70公斤级、76公斤级、83公斤级和83公斤以上级。

2016年全国青年举重锦标赛系2016年举重项目竞赛计划中的规定赛事。

## 中国男篮领队: 里约奥运争取进前八

新华社昆明5月7日电 (记者岳冉冉)“在昆明海埂训练基地集训的22天,男篮队员们肚子上的‘游泳圈’没了,‘减脂增肌’,技战术上实现了复习改造,很好地达到了上高原训练的目的。”中国男篮领队柴文胜7日接受记者采访时表示,而中国男篮在里约奥运会的目标则是“争取进前八”。

据柴文胜介绍,本次男篮集训主要有两大目的,一是体能储备,二是技战术演练。在体能方面,队员们“减脂增肌”效果明显,最多的减掉7公斤,最少的也成功掉肉3公斤。柴文胜笑着说:“(男篮体能教练)王卫星对体能训练有很多方法,包括一些对小

关节的训练和小肌肉力量的培养,他会变着花样‘折腾’你,但效果显而易见,像去年亚锦赛我们的队员都没有崴脚的。”

而在战术演练方面,柴文胜表示,球队对技战术进行了复习和改造,球员们的战术素养有了很大提高。

“每天队员都要进行两节7对7对抗,大家都非常投入,都是真刀真枪地比,他们都知道只有通过自己努力拼搏,才能争取到在队伍中的‘一席之地’。今天上午在完成最后一堂训练课后,宫指导对队员们给予了很高评价,他认为大家在体能和技战术上收获很大。”

除了每天枯燥的训练,教练组还为队员们安排了不少趣味项目进

行调剂,比如队员们踢了一场足球赛,落败的一方背着胜利一方在场地上走一圈。比如球队在“五一”节进行了保龄球赛,一二等奖都是普洱茶,三等奖是小U盘。

柴文胜说,因为球队北方球员多,为了保障队员们吃好,球队专门征调了新疆广汇俱乐部的厨师,专门从新疆带来了40公斤羊肉和调料;此外,海埂基地还为男篮队员专门配备了东北厨师做地道东北菜,“像手抓羊肉、韭菜盒子都是大家的最爱。”柴文胜说。

接下来,男篮将进行一系列热身赛。“我们里约奥运会的目标就是在小组赛打出精气神,赢两场比赛,争取进前八。”柴文胜说。

除了每天枯燥的训练,教练组还为队员们安排了不少趣味项目进

## 易建联等主力球员要回来了

中国男篮将以完整的阵容迎来第二阶段的封闭集训

据新华社广州5月7日电 中国男篮领队柴文胜7日在广州接受采访时表示,易建联等国家男篮主力球员都将于本月中旬陆续回国。

柴文胜是在当天的2016年杯中澳国际男篮对抗赛新闻发布会上透露此消息的。6日,中国男篮在南宁迎来了备战里约奥运会的首场热身赛,并在比赛中以57:49击败了澳大利亚职业联队。两队7日抵达广州,将于8日进行第二场较量。

对于此次对抗赛的对手澳大利亚职业联队,柴文胜表示,双方实力接近,有助于中国男篮在比赛中寻找状态。由于澳大利亚队与中国队在奥运会上同分在一组,因此和澳大利亚的

对抗赛有助于中国男篮的奥运备战,以及加深对澳大利亚篮球的了解。

结束在广州的较量后,双方还将于10日在北京进行最后一回合的热身。

→6日,在广西举行的中澳男篮对抗赛南宁站比赛中,中国队以57:49战胜澳大利亚队。图为中国队邹雨宸(右)在比赛中防守澳大利亚队马卓克的进攻。 新华社发



5月7日,张国伟以2米31的成绩获得男子跳高亚军。 新华社发

## 国际田联钻石联赛首站比赛 中国选手摘得两块银牌

据新华社多哈5月6日电 2016赛季国际田联钻石联赛首站比赛6日在多哈落幕。张国伟、董斌分别在男子跳高和三级跳远中夺得银牌,北京世锦赛女子标枪银牌得主吕会会获得铜牌,李玲位列女子撑杆跳第四名。

钻石联赛多哈站是张国伟今年第一场室外正式比赛,他最终以2米31

获得亚军,冠军被美国选手凯纳德以2米33的成绩获得。2015年北京世锦赛冠军、加拿大人德劳因仅获第五名。

赛后,张国伟说:“今天表现得一般吧,自室内世锦赛比完之后,我的状态就起伏不定。今天的比赛,我穿了新的比赛鞋,还不太适应。今天拿到第二名还是比较开心的,希望今后能慢慢调整状态。”据悉,在本场比赛结束后,张国伟便将飞往日本参加黄金联赛。

男子三级跳远比赛中,今年室内世锦赛冠军董斌前两跳均被判犯规,但他第三跳跳出17米07,这个成绩最终确保他将银牌收入囊中。美国名将泰勒获得金牌,成绩是17米23。

据新华社石家庄5月7日电 石家庄永昌队将在8日的中超联赛第8轮主场迎战上海上港队。7日下午的赛前发布会上,上港主帅埃里克森希望本场比赛能改变上赛季与永昌两战皆平的尴尬局面。

上赛季上港和恒大争冠的最后阶段,埃里克森的球队主场被永昌2:2逼平,自此夺冠希望渺茫,因此外界将两队此番相遇定义为上港的“复仇之战”。

女子标枪比赛中,吕会会在最后时刻被对手反超,以62米42获得第三名。冠军被南非选手维尔容获得,成绩是65米14。北京世锦赛冠军、德国选手莫利托获得第四名。

此外,亚洲纪录保持者李玲以4米63的成绩获得女子撑杆跳第四,美国人莫里斯以创赛会纪录的4米83夺金。

李玲赛后说:“这是我今年第一场室外赛,主要任务是换一根新杆子,动作不是很完美。马上就要奥运会了,需要在技术上做一些突破。今天走的是第一步,(自然)没有很快呈现出最好成绩。还需要磨合,(力争)在奥运会之前把(好的)状态呈现出来。”

上港主教练埃里克森对此表示,俱乐部从没有动员球队去准备所谓的“复仇之战”,上赛季两队主客场难分胜负,因为永昌是一个很好的球队。“明天比赛也一样,难度会非常大,但我希望结果会有所不同。”

陪同主帅出席发布会的埃尔克森表示,希望能够保持良好状态,继续赢下去。“球队现在处在一个非常好的气氛中,已经进入了一个良好的赢球轨道,非常期待明天的比赛。明

天的比赛将是一场非常艰苦的比赛,但我们期待好的结果。”他说。

## 中超战报

(第8轮)  
辽宁0:0申花  
富力2:0重庆  
河北4:3河南

## 中乙联赛第四轮“两汉子”之争 海口博盈海汉队输了

本报海口5月7日讯 (记者王黎刚)中乙联赛第四轮“两汉子”之争今天在广东省梅州市结束,海口博盈海汉队0:2不敌梅县铁汉队,在“两汉子”之争中落败,客场依旧难求一分。

梅县铁汉队在中乙联赛中表现不错,前三轮2胜1平积7分的战绩暂列南区第二。海口博盈海汉队上轮刚取得联赛首胜,状态有所回升。客场对阵梅县铁汉队,海汉队的目标是

对手身上拿到一分。在本场比赛中,海汉队旨在打防守反击,17号薛晨和中场大将6号于晨楠均没有首发。

比赛第10分钟,海汉队后防出现低级失误,两队争顶后,皮球落在无人盯防的铁汉队10号侯哲脚下,被其轻松破门。虽然铁汉队射手刘阳染红,本轮停赛。但他们犀利的左路进攻让海汉队非常吃紧,盯人不紧面临多次险情。不过,海汉队快速反

击也差点得手,第22分钟,海汉队9号胡晓羽下底传中,9号潘超然错过破门良机。上半场结束前,铁汉队利用角球机会,由10号侯哲再下一城。

易边再战,海汉队加强前场逼抢,但并没有太大起色。反在第56分钟,铁汉队35号田俊杰杀入禁区抽射被门将王昊一扑出,差点扩大比分。双方力拼中场,破门机会甚少,最终海汉队0:2不敌铁汉队。

## NBA战报

东部半决赛  
骑士121:108老鹰  
(骑士3:0老鹰)  
西部半决赛  
马刺100:96雷霆  
(马刺2:1雷霆)

## 库里恢复训练 能否出战仍存疑

据新华社华盛顿5月6日电 NBA金州勇士队当家球星库里参加了6日的训练,不过球队主帅科尔表示,库里能否参加7日与波特兰开拓者队的西部半决赛第三场,目前还要打上一个问号。

科尔在当日早间接受采访时表示,库里将铁定无缘7日的比赛。看到库里在训练中的恢复情况,科尔的态度不再那般肯定,但他认为库里出战下一场比赛依然存疑。

“看上去他今天(展示出了受伤以来的)最佳状态。每天他的康复都有进展。他参加了今天的训练。我们没有进行分组对抗,但也有防守和全场投篮环节。这些他都参加了,看起来要比两天前好了很多。”科尔说。

目前,勇士队在西部半决赛中2:0领先开拓者队。库里是因在与休斯敦火箭队的季后赛首轮第四场中扭到了膝盖而休战的。

## 阿莱格里与尤文续约

收获意甲主帅最高年薪500万欧元

据新华社罗马5月6日电 阿莱格里6日与意甲冠军尤文图斯队签下一份为期两年的新合约,年薪500万欧元(1欧元约合7.41人民币)让他成为意甲年薪最高的主教练。据媒体报道,尤文此番续约阿莱格里的前提是俱乐部答应不出售迪巴拉和博格巴两员大将。

阿莱格里带领“斑马军团”在近两个赛季都拿到联赛冠军。尤文在声明中说:“阿莱格里已经与俱乐部续约两年,他将执教球队至2018年6月30日。”

与尤文续约后,48岁的阿莱格里年薪将从现在的350万欧元上涨到500万欧元,成为意甲顶级联赛中年薪最高的主教练。

2014年1月遭AC米兰队解雇后,阿莱格里成为尤文图斯队主教练。在AC米兰队继续挣扎之时,尤文在阿莱格里的带领下高歌猛进。上赛季“斑马军团”成就意甲四连冠,还拿到近20年间球队首次联赛和杯赛“双冠王”。

本赛季提前收获联赛五连冠,尤文继1935年之后再一次完成这一壮举。他们将在本月21日的意大利杯决赛中面对AC米兰队,阿莱格里还有机会连续第二年完成国内赛事的“双冠王”。

## 全国跳水冠军赛女子双人3米板 何姿/吴春婷夺冠



7日,2016年全国跳水冠军赛暨里约奥运会选拔赛在广西南宁开赛。在女子双人3米板决赛中,广东队选手何姿/吴春婷以326.70分的总成绩夺得冠军。

新华社发

## 米德尔斯堡 时隔七年重返英超

据新华社伦敦5月7日电 米德尔斯堡队在7日的英格兰足球冠军联赛末轮主场1:1战平布莱顿队,以净胜球优势获得英冠亚军,时隔七年再度回归英超。

排名积分榜首位的伯恩利本轮前已提前升级,位列二三位的米德尔斯堡与布莱顿上演正面对决,由于净胜球优势,前者只需不败即可获得升级名额。

“当我来到这里说要把这支球队带回英超的时候,很多人都说我很疯了。”米德尔斯堡队主教练卡兰卡说,“两年半的时间过去了,现在我们回到了英超!”